JIunmeapraa anredopa m aHaJauTUuka reomerpuja, 03.09.2017.

Ipyru Tok
2 -1 -1
. OngpenuTu KapakTepUCTUYHN U MUHUMAJHU MOJUHOM Matpuine A = | —6 6 4
8§ =7 =5

Ucnurat ma am je matpuna A cauyba aujaroHandHO] W y caydajy ma jecre, mahm Oap jemHy MHBEPTUOMIHY
Mmarpuny P u mujaromanny D tako ma je A= PDP~!'. Ompemntu A", n € N.

. Hat je Bexropcku nornpocrop W C R?* pemema jenmaunue 1 — 24 = 0.

a) Hahu meke Gasze, kao u mmMensuje mormpoctopa W u W,

6) OmpemuTy opTOroHaJHE Mpojexnuje BekTopa v = (7,6, 6,1) va mornpocrope W u W+. Ca kojum ox mpoctopa
W u W+ BexTop v 3akmama Mamu yrao?

. Heka je V mormpocrop mpocropa R* remepumcan Bexropmma f1 = (1,1,1,1), fo = (1,0,1,0) u f3 = (~1,2,0,1).
I'pam-IIIMUTOBUM MOCTYNKOM OPTOrOHAJU3ALMj€ OAPEIATH HEKYy OpTOHOpMUpaHy O6asy 3a V. 3aTtum ompemuru
u Gazy 3a V.

. . r—1 y— 2 z+4 .
. OnpennTy jemHauyuHy paBHU KOja CAIp:KU IpPaBy P : 5~ = 3 = [ U HODMajHa je Ha paBam
a:2x+y—2z+14=0.

. CBectn jemmaumny kpuse 112 + 24zy + 4y?> — 5 = 0 HA KAHOHCKM OOJMK M30METPHjCKOM TPAHCHOPMAIAJOM U
HanucaTtu Gopmyiie Tpanchopmanuje. Koja je To kprBa u KOMUKA je meH ekcueHTpunuTer?! CRUMUPATH TOIA3HY
KPUBY U ONPENUTU jOj KUKE U TUPEKTPUCE.

. Heka cy A u B kBamgpaTHe MaTpulle pelna n TakBe Oa je IMLUXOB mpousson AB myna marpuna. JlokasaTu ma
je rang(A) 4+ rang(B) < n. 3a marpuny A w3 mpBOr 3amartka oapeauTu Marpuny B taksBy na je AB = 0 n
rang(A) + rang(B) = n.
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